A2 Gyakorlat
Miiszaki Menedzser szakos hallgatéknak

13. hét - Tobbvaltozos fiiggvények integralasa: Kettdsintegral,
Polarkoordinatak

Feladatok:

1. Feladat. Szamitsuk ki az aldbbi kétvaltozds fiiggvények integraljat a megadott tartomdanyon:

flr,y) =222 + 32y + 4%, 1<2<2,0<y<3

flry) =€V, 1<2r<4,0<y<1

fla,y) =zysin(z® +4?), 0<a2</T5;0<y<.,/3

flz,y) =zeY, y= x?%; és y = x kozott

flz,y) =zy, y=u=x;y=—x+ 3 és az x-tengely kozotti haromszogon
flz,y) =z +vy, y+x=2egyenes és a koordinata tengelyek kozott

2. Feladat. Hatarozzuk meg a siklemez tomegét és stulypontjat:

a)"homogén strtiség haromszoglemez (0 0); (3,0) és (0,2) csticspontokkal

b) homogén stiriiségt sikidom az y? + 22 = 9;y = x és az y-tengely kozott
c)Mo(x,y) = ; stirdségt siklemez az y?> = x + 3 gorbe és az y-tengely kozott
d) o(z,y) = 2 ; stirtiségi haromszoglemez (0,0); (2, 1) és (0,2) cstcspontokkal
)

e)o(x,y) = x + y; stirtiségi siklemez az y = \/x és 2y = = gorbék kozott

3. Feladat. Polarkoordinatak bevezetésével szamitsuk ki az alabbi kétvaltozos fiiggvények integ-
raljat a megadott tartomanyon:

e @) o<y 1<a?+y? <4
sin(z? +9%), 0<y; 0<a; a®+y° <1
=zy, 0<uz; 22+9><25
2y, 0<y; 2?+y* <1



